Ce document est le produit d'une
numérisation par balayage
de la publication originale.

This document was produced
by scanning the original publication.

31 M

EDITION 2(B)

CANADA

EDITION 2(B)

7.

31 M

31~

1%2] S o nY @
v o = = " 5z S0 =
£ =z 3 = ¥ O B 2 2 < Y 3135298
& = — = S =[] ¢ 2 g 8| 2 ° < | =22 E
& 2 o = S £ |lol & g B T gl Z ; 2|22 ¢
=8 % Sek oo E R 5 E z|283¢
s =3 [N ege == 8 E : $57 2
g o w e 2 =z S [a) $) =y= 8 £ © = H] 3 =8¢ a
e oz S & i 0 S ba =] = @ S @ w S T2 3
) = & [ Sox |a] & L 22 S g S = 8 s s ° g
2™y s Lt 5 £235 Rl € 12Ss 2 53 & S8 Tes S
> = T =
CONVERSION SCALE FOR ELEVATIONS = =g Sug &g MB € S5 o5 S¢ 2T . me EEER-
= . S a [ S o — el kS o0 G R Ewo @
w w5 ECHELLE DE CONVERSION DES ELEVATIONS o] & mW S g2 8% T |=f Bz 2 BTS 22 £ SIS e s
= = & >< @ w & =T Bz ' S =8 = @g= 2a 2B > 5 ; ag= o
- e a0 “ o e mﬁwo mwo wwoim:mm mmEANnM s 8 Eg ¥o w|EE SE TBEEE e g & §35 gt ] 2cEZ £3 o o % Ll
) . L s e H£2 = < R s e
& O n I ,.,”,L J,_, J_L ; T :,_P ; - __ T T T __f t ] [ ] 8 M;Wwﬁ = cm N.m MDW.MWWM e anmwm 5 mww.m% E! E b Se W ~ g
) ! 0 500 600 700 800 900 1000 Pieds w=0 D = 85 °8 3|32 £35 523588 =3 55 oe %o = 222 =9 02 _S © E 5
2 Feet 100 50 100 200 300 40 = 5o2 2 5 £E8 °Ssveels = 2882<2 2 |22 %2 2 g xr =
Z & & osNOo=Z Fg w- g = 8o EE Sz ov=>m SE EzxoB 5D =) ST — < ~ E =
© = © w T = S L =E z £8 oF E2Ee o5 2E S52E%4 58 S . |s~o 2% - 3 2 < a
o - L i Hae = e W= £ 2 = U = c 2z Sui| € c S [ 22 ’
o8 sa By - wo owk HSe =4 £=| 2% 3 Z22EmEZ E% TwoSESEE el g€g 27 & 2% DN
=2 5 © o = a oz T S S|l vy 88 w>L8=cw B ® S22 5% 2Z| 2 R & e S M o
= 3E <4 == z,32 EE < Bl 28 SZ,5380228 =ZZgE€2egf2  =TH goe S0 i g3 RN
SE S -5 g S=z=23 — BE w Euwl e TsfETE e WiSTsSoT e sl sag 28 g £ ' S
» - = — 5 == = wol 5% UBBTS 58352 WSITLs B8STE S| 25 % & 52 2
@ » = —_ = ER&0o ~ o = az| 25 #8243 = =ZS8Z2 Ew E= S|l L,"2 Es » 5 M
T o oS oz o = Z LT w — > <« 2w wqum,mm,mS EoO-TESE @ | 8o E 82 & gs E g
o © S (= = SSS 2 > o EE|l e OssEEBE TS QzzEEREE wol3ze g o s ® 9
o v =2 (o) 5 >3 QN a = S|z g EL888E 2oBsxEdedE Lzl 52w 2% % e e | O
S5 =5 =4 € zf g2lsg 2 8 g 2 28| S22 8 ® c e o E
Bt w > ] — aQ
%2 2 P £ g “w
2 N
L o
£ o
sk
o m%
4 =3 2
S : : ® =
mu PARC PROV DE LA VERENDRYE £ &
2 =
- i
8 i
o : S
© = &
~ R *
- : -
S ; R
30 3 : s :
1S g
-3
[~} Av
 F b=
LD B S
. e T wy
: B N
ke & 3
: - 0“ L
4 [ =4 - e
: l: s 2m
¢ = P @
o Y «
4 ) ee
)
= <D a
(VoI o= <
% e ’
macd (b o
m (XX a o
— < J
~ o
£ ’
- 2
s [~W
— Bk
,—/ 2
— \@m
@ S
m L
H Si2e of 3| 8
a W 1kE
: N
= MTA HEE
=] L5 = e 3 °l o
: % ESM afl £ 2
m o HDHIWW. = m m
Eo- L
238 o
o 825 38 g 2
5 Fus e S =]
b RR\a %t —_ >
= < S5 = @ =]
et on . S o ) 3 =
: <WE S, @ 4 @ o
: a eI~ 2 E
) gl e S * S aQ 2 S
: -3 o o k] a =
win e BRI D ol 3 5
oY% sS€ £ 21 502 4]
n's >0 @ O >0 8
— < 2 o =
w 2 0. v @ ) N [
wz o8 =2 S >
Zs SRZL T H g «
n=c o[ 2 s ~
ws N5 £ S @
VS% =8 S ~ (=)
wNs g ®
S =Sy @ h =
ey o 8 2 H H L
»o3 283 = H ]
o S S ‘= : :
W — g5 = € : H o
054 B2s 2 . : 3
cg e 15 . : 38
Zxt o'E S =% : B B :
ow s ©.=2 k=] H H H Do
pys Ecz f H HEE
ow g s—c 3 F— P 3
Wig, 238 o HE- Pl
@ 5 o =1 (2} i -
) U2 E Sows @ P ]
. O00ofeE =48 2 F ) : IO
> s 85 = F VI B <
Sue o Z S 5 < @ 8 o
e © oS E : P38 5 9
\ SW3s JSe= = A 3
§ =S c £ v o i 2
&l 2w s o v 8 3
: EZ o0 @2 2 @ 3 H
: sS=22 g g € = 9
= w n 5 ¢ e
2 WE=E o o o S W )
: 2 2 W X 5
Z 3 3 ¥58 ;¢
: 17 A= 1
= Qg ¥ & & & 2
5 59 ¢ > &2 L
o s ® © o o O
x o o W T T w
=4
—
%)
: «
o °
= = 4]
-9 o, £
= &M ®
/5 5
< =
¥
i
i e
<
o
]
]
<
0 -
~ g
0 5 S35
- E X T E
=% s
s s <8
2Ty 3¢
28 2o @ 2
- > = = S
aowsS g
o EEm § &
S8s8 9%
2 2= g3
o L e3 28 @
N Mnmm S5 s
>S328 Sg 2
S g¢ S o . 3
: S2zs 3594 ¢
8 Jpemn] Lag2 =8 £
= 8285 8gs» S
= m I wE 883 S
: \ L = = ;o @«
_«U (& .ANnHmw 5.
= o = 2T =
o SRR e 2o 5858 535 5
: N < S2%ve g¥d 3
2 < < o 5535 535 2
A 2« T > S
: T W9 29 oo T
L 2E <£55 8
N o 2 S22 S
N S 2 S
. (=] 3 2 9=
- | O o = SEZ O
: o
o)
3 ] ! o
Q Q
o™
S S
E =) e g
B - 5 =
S_D — © o~ S © 2
L3RS S5
Ho ST 83 ©
es—2 53 5
Q S S ES Ox =
I T=E2¢ 2F 2
2el85 =5 2
£238¢ 2
228 Eg . 5
o =858 s2. &
H“3sE 55 ¢ |
Z4g4 s v=w =
°o 2w 22383 £
x- £ S87 F
33 858 ¥
EoE3 5 £
SS5SE gwexn o
So==Z28 858 o
S T zEs§ S
3 58
v} Ege=s 2
SES &
. .maw S
: 2 S
g ot e 3&s O
i
]
=
i
=
w.‘\l
Z
=
s 3
= 2
N
: [}
g 5 m :
%AI,.I. M M
: A
" : :
S S >
5 : i
"
2 : :
5 =
=
g
S
=
e preve
e 2
5 .MH,
el 5 g
= D bp LD
x o2 O
& £E ER
2 g2 57
2 RN 4 RivH
BEES = IR [
e B S————a\ S 5 I |
| ‘ 5 5 ¢ _
e sl gl s | i
\_nm.Y Q IR
2 s i~ f=4 ! |
2,50 st o5l s |
- = £| & |
A g
3 S (-
’ A of 8 8
B v = Ef = = _ |
L SWe  —w !
5 . 055 w3 |
_ — S5 x 2 S |
&7 R EsiEc
: = = LD A e _ |-
60w 2% |
A |13 »
oW = @
ZeEs .3 2 Lo
zot 82 .8 g | g
az3 &x.. g £l g E |1 E
e RN TR 1 = I -] o
ok sSwn.s ET— — bl | It ] I =
< wg SEw sl ) & | [
£ 0ZE *%Z £ 3 . Le
S Zs s 228 o . _ I &
x <= 2792 = 2
o - 82 3 e _ [
2 NGy NG - o &
> a 0N g £ : H H : : Poos
[T 5~ & < B : 5 H H Do
WNm “eg E : FE A
: P : : Do
SH8 535 S I T A
NnsS Eow < ENE .~ e
2 S S o FEE N
@ FE P =
2 = a © : H) : : H
sS=z— R -~ =1
Ge DD ® B H— H H e
=t E S = o H ] FE H-
a5 2 o S : 2 ® =
sET . =°2 : H : H—
o 5 o= Sou 8 F
E<BE £2 g 2 & £ i
32085 SE = £ £t 85 %
LS & =873 © @ 3 3 H
oW g « S @ FI-]
S55s o o » 2 HEE <]
S 29 » i g
= = (5] H o
T ® N T
- -~ = nvr H o
m 8 § 28 9o i @
< ; S & & & ioc
: /4 S &7 £ x =
: Ve .3 3 5 32 8 %8
v / 2 v a2 » © 9o & 3
z / = TT T 8 3 £ =
: & SRR EEE
< O xc © 2 2 o &
LM ,T&\
: e
g
T
f |
!
' N
||||| e
..m i g
e SO S vy vm
s S s
N 5% 0] =5
A CIE- 2 e
g B Nocla ) 2
p. Q..W g ! :
oD =N T 3
Les ey AME —— SA = ; Q
Bt L e 8 ;
T o/ =
=
N
&
e —
=001
TSR
R
=
o
ot 2
&)
=
Lol
3
.
o
e e L e K Boor ]l N\ B A ]
S
|
o
3
i
S
&
o)
<+ wy ¢ w YD PUD]Y.LT
{ 9¢ 91 ayv] punpyayy Wi Lg W L] 0T YT 5 2 :
ﬂtm\ FIT w I NMNNV\N punpyaizy w W W
— — —




